
I. megoldás: Legyenek az egyes autók sebességei rendre x, y, z, u km/óra.

A feladat szerint

x2 = (y + z)u,(1)

y + z

4
= u,(2)

x

u
=

y

z
.(3)

x+ y + z + u = 210.(4)

(2)-b®l (y + z) értékét (1)-be helyettesítve

x2 = 4u2, vagyis (5) x = 2u.

(5) és (3)-ból következik, hogy

(6) y = 2z.

(5) és (6) �gyelembevételével (4) így alakul

(7) 3u+ 3z = 210.

Másrészt (1)-b®l (6) és (5) felhasználásával y + z =
x2

u
, vagyis

(8) 3z = 4u.

(8)-at (7)-be helyettesítve

7u = 210,

amib®l

u =
210

7
= 30 km/óra.

z =
4

3
u = 40 km/óra.

y = 2z = 80 km/óra.

x = 2u = 60 km/óra.

Tehát az autók menetideje rendre

210

60
=

7

2
óra,

210

80
=

21

8
óra,

210

40
=

21

4
óra,

210

30
= 7 óra.

és így a B-be való érkezésük id®pontja rendre: 15 óra 30 per
; 14 óra 37,5 per
; 17 óra 15 per
 és 19 óra.
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II. megoldás: (2)-b®l u értékét (1)-be helyettesítve, nyerjük, hogy

x =
y + z

2
,

és így (2) és (3) �gyelembevételével

x

u
= 2 =

y

z
.

Ebb®l

y = 2z, és így x =
3z

2
, u =

x

2
=

3z

4
.

Ezen értékeket (4)-be helyettesítve

3z

2
+ 2z + z +

3z

4
= 210, ahonnan z = 40 km/óra stb. hasonlóan mint az I. megoldásban.
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